

山峦叠嶂 修竹婆娑

感受重渡沟自然画卷

5月正当出游时,我们一行100多人从栾川县城出发,前往重渡沟游览,路随山转,千转百回后,已不知车行何处,身处何方,只见两岸青山匆匆退向身后,绝壁陡崖不时闪现眼前。突然,车子转了一个弯,只见道路左旁山峦叠嶂,右旁修竹婆娑,绵延山路向前延伸,一溪碧水沿山道悄悄流淌,我知道重渡沟到了。

重渡沟的山一座挨着一座,大多呈馒头状,显得并不陡峭,更无险峻之感,但十里峡谷怪石嶙峋,林密竹繁,特别是山门口的那颗千年的菩提树,一千年花开花落,一千年矢志不移,站在它的面前,一种怀古之情油然而生。这里的水更是清澈见底,没有一丝杂质,这里的空气如此清新,没有一丝污染,无边的绿色,满目青翠,一幅大自然的美好画卷呈现眼前。

重渡沟的水,时而轻拢慢捻,徐徐似微风拂过;时而金戈铁马,铮铮然如万马奔腾;时而银雨飞瀑,激越如粗犷男子;时而水潭晶莹,温柔如多情少女,有轻缓、有急促、有轻言、有浅唱,从山涧、从缝隙、从高处、从谷口等处涌出,一路欢歌流向前方。

大大小小的瀑布更是让人大开眼界,有的瀑布飞流直下,气势壮阔;有的瀑布斜斜而下,飞珠溅玉;有的瀑布贴石而流,丝丝缕缕;更奇的是有的瀑布分阶而行,头一阶缓缓而下在石上略有停留后就直奔而下,有的头一阶直流而下被下面的大石阻挡后又变得温柔而多情地缓缓而流。

重渡沟的美自然天成,没有任何的雕塑,绵绵青山潺潺碧水排排修竹,蓝天白云徐徐清风无不彰显内心的美轮美奂,重渡沟的情是自然的,那千年的古树那沧桑山道那飞瀑流泉,都无声地诉说着它的温柔



登步寻幽

与多情,路上的颠簸身体的疲惫尘世的喧嚣心灵的骚动都会在这里消失殆尽,留下平淡的心清静的心与世无争的心,悄然享受这片刻的闲情逸致,走进重渡沟,就如同走进人间仙境。

孙隆

旅游线路:郑少洛高速-洛栾快速路-旧县前河大桥-潭头镇-重渡沟  
景区咨询电话:0379-66685999



洛阳龙潭大峡谷游记之一

不去遗憾 去了更遗憾

山如碧玉簪

5月2日,天气晴朗,最高气温32℃。

上连霍,出新安,穿村落,不到两个小时就到了龙潭大峡谷。当日最高气温32℃,但下车后却感到有丝丝凉意袭来,胳膊上迅速起了小米,但感觉蛮好,温凉适中,最适宜旅游。

远远望去,大山犹如环了一条绿丝带,“山如碧玉簪”大概说得也是它吧。鲜亮的绿在阳光的照耀下特别养眼,对我们这些久坐电脑房里的人的眼睛真是一次难得“享受”。一路上沐着微风,吮着花香,逗着游鱼真惬意。

形态各异石

出了龙门,我发现脚下的石头表面有许多类似水纹儿的纹理,导游说这是大海留下的痕迹,我疑惑地蹲下身子,用手使劲拍打波纹来鉴别真伪,我“重拳出击”,石头却“毫发未损”。导游笑着告诉我们,在龙潭大峡谷观光,可到处寻觅到远古海洋留下的痕迹。

导游说得没错,放眼望去,波纹石比比皆是,且形态各异,千变万化,这在别处是看不到的。不同颜色的岩石层层叠加,看起来好似波纹轻流,本来生硬的巨石顿时生动起来,宛如当年天崩地裂时流水凝固成的化石。

谷底的水清澈见底,刚孵化出的宛若墨

点的小蝌蚪聚在青苔上,不时地摇着小尾巴聚散离合。水边盛开着无名山花,嫩绿的叶子清新如洗,山野间的泡桐花开得正旺,目之所触,秀色可餐。

清澈奔流水

龙潭大峡谷的栈道依水而建,清澈的水流在峡谷中奔腾,游客溯水而行。水中的道路极具艺术特色而且很注重环保,由一扇扇磨盘石叠加而成,远远望去,仿佛一片片漂浮在水面上的荷叶,人走其上犹如蜻蜓点水,妙趣无穷。

气温越来越高,很多游客迫不及待地跳入水中降温,小孩子们欢快地舞动水棒在小溪里撒欢儿,我们也索性光着脚丫,在山间清澈的溪流里嬉戏,不时掬一捧山泉水,洒在同伴身上,过一把“泼水节”瘾,水花飞溅,清凉的溪水洒在身上,全身上下所有的毛孔都异常舒服。

刘瑞

(未完待续)

自驾车线路:郑州-连霍高速-新安县-景区  
景区热线:0379-67134181  
景区驻郑州办事处热线:0371-63213327  
龙潭大峡谷路书、游记大赛进行中,报名详情请登录www.lyltdxg.com.cn

河南旅游 秋沟五龙峡 槐花节一日特惠:88元 秋沟+万仙山二日游238元

旅游向导 300元/块 钱江传媒承办 设计QQ:345956228 广告热线:13017676371 6668 3660 69103160

河南康辉国际旅行社 世博园 台湾 北京 青岛日照 西藏 山东半岛 港澳 九寨

省内游专家 华夏旅行社 河南电视台《旅游》栏目 重渡沟 鸡冠洞 龙峪湾 八里沟 龙潭大峡谷 回龙 九莲山